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REQUERIMENTO Nº 688/2025

Requer informações ao Poder 
Executivo sobre as condições e 
a gestão dos cemitérios Campo 
da Ressurreição (Central) e 
Cemitério da Saudade 
(Cabreúva), no município de 
Santa Bárbara d’Oeste.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

CONSIDERANDO que os cemitérios municipais são equipamentos 
públicos de grande importância social, destinados ao acolhimento digno das 
famílias enlutadas e ao cumprimento das obrigações legais e sanitárias;

CONSIDERANDO que é dever do Poder Público zelar pela 
manutenção, limpeza, segurança e organização dos cemitérios, garantindo 
condições adequadas de uso para a população;

CONSIDERANDO que há relatos de munícipes sobre problemas 
estruturais, falta de manutenção, acúmulo de resíduos e eventuais dificuldades 
para a obtenção de informações administrativas e de sepultamentos nos 
cemitérios Campo da Ressurreição (Central) e Cemitério da Saudade 
(Cabreúva);

CONSIDERANDO, que a transparência e a clareza na gestão 
desses espaços são fundamentais para assegurar a confiança da população e a 
prestação de um serviço de qualidade;

CONSIDERANDO, que esse requerimento foi elaborado pelo aluno 
Erick Vinicius Rodrigues Azanha, participante de uma das edições da Câmara 
do Futuro e que retrata fielmente os problemas enfrentados pela população e por 
isso resolvi apresentar;
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Sendo assim, REQUER que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei 
Orgânica do Município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, 
Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal responsável, para que encaminhem 
a esta Casa de Leis as seguintes informações:

Qual é a atual estrutura administrativa responsável pela gestão dos 
cemitérios Campo da Ressurreição (Central) e Cemitério da Saudade 
(Cabreúva)?

Qual é a periodicidade e o tipo de manutenção realizada em cada 
um desses cemitérios (limpeza, jardinagem, reparos estruturais, segurança 
etc.)?

Há contratos vigentes para prestação de serviços de manutenção, 
vigilância ou conservação dos cemitérios? Se sim, informar a empresa e os 
detalhes.

Existem obras de reforma, ampliação ou melhorias previstas para 
esses cemitérios? Qual o cronograma e a fonte de recursos?

Qual é o procedimento adotado para concessão, renovação e 
controle das sepulturas? Existe sistema informatizado para esse controle?

O município realiza ou pretende realizar ações para facilitar o 
acesso da população às informações sobre sepultamentos e serviços oferecidos 
nesses cemitérios?

Quando a prefeitura vai informatizar toda administração do 
cemitério?

Plenário "Dr. Tancredo Neves", 1 de dezembro de 2025.

PAULO MONARO
                                            -Vereador-
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Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste, 1 de dezembro de 2025

Assinaturas Digitais
O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de De Santa Bárbara 
d´Oeste. Para verificar as assinaturas, clique no link: 
https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=0UX9F1U2CPDV01ER  ,
ou vá até o site https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo 
para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: 0UX9-F1U2-CPDV-01ER
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